

一位头破血流,一位右掌骨骨折 拼死擒获穷凶极恶的入室犯罪嫌疑人 巩义两民警浴血捕歹徒

□记者 孙庆辉 通讯员 王超峰 文/图

本报讯 1月17日,巩义市公安局北山口派出所民警王冰、孙文杰,在抓捕流窜至该市准备实施入户盗窃的江西籍犯罪嫌疑人时英勇负伤。

17日下午,巩义警方110指挥中心接到群众报警称:“北山口镇民族饭店西侧农民公寓5单元3楼,有两名男子正在敲其邻居家的门,形迹可疑。”值班民警王冰、孙文杰、张健接110指令后,迅速驾驶警车赶往现场。出警途中,经民警与报警人电话联系,确认两名可疑男子已从北山口镇农民公寓5单元离开。

赶到现场后,出警的三名民警随即对整个农民公寓展开搜索,当民警王冰、孙文杰搜索至农民公寓4单元4楼时,从楼上蹿出两名形迹可疑人员。民警王冰、孙文杰正准备对该二人进行盘查时,其中一名男子突然拿出藏在身后的砖块,朝民警王冰头部猛砸过来,将王冰头部砸伤后逃窜至楼下,乘坐楼下负责为其放风的同伙驾驶的一辆别克牌轿车逃离现场。

就在另一名犯罪嫌疑人也试图趁机逃跑时,被头破血流的民警王冰死死抱住,民警孙文杰与嫌疑人展开激烈搏斗,两人最终一起将犯罪嫌疑人周小波(男,24岁,江西省宜春市袁州区人)成功制服。民警孙文杰在与犯罪嫌疑人搏斗过程中右手受伤,造成右掌骨骨折。犯罪嫌疑人被成功制服后,民警王冰、孙文杰协



巩义市领导看望受伤民警

助民警张健将犯罪嫌疑人带回派出所后,才前往市人民医院接受治疗。

经医院检查,民警孙文杰右手掌骨骨折,民警王冰头部挫裂伤缝了4针,二人正在医院进行治疗。

得知北山口派出所民警在抓捕犯罪嫌疑人

过程中英勇负伤的消息后,巩义市委常委、政法委书记谈得胜,巩义副市长袁斌等领导在巩义市公安局局长刘耀增的陪同下,带着鲜花、慰问品和慰问金赶到医院,亲切看望慰问了受伤民警王冰、孙文杰。

目前,案件正在进一步审理之中。

荥阳市电子阅览室免费向居民开放



本报讯 近日,荥阳市京城路街道新建的两个电子阅览室,免费向居民开放。

新建投入使用的电子阅览室,设在腾飞街、汜河社区两个居民集聚区。阅览室配有两名专职网管,负责日常维护;为每台电脑安装绿色过滤软件,为青少年等提供健康的网络环境,电子阅览室的开放是该市积极探索社区、学校、家庭共同管理未成年人健康上网工作新模式的一个缩影。

据悉,荥阳市共为6个乡镇街道建设了7个电子阅览室,配备了70台电脑,已陆续向居民开放。

记者 李红辉 通讯员 郑鸿斌

一念之差,中学生偷拿班主任的钱 走出看守所,来接他的还是班主任,伟伟哭了: “李老师,我错了!对不起!”

本报讯 “李老师,我错了!对不起,真的对不起!”近日,伟伟(化名)一出登封市看守所,看到寒风中站在大门口来接自己回校的竟是班主任李老师,取保获释的他羞愧难当,哭着鞠躬向李老师道歉。

今年1月7日下午,登封某高中三年级班主任李老师从外面回到办公室,意外发现办公室的门锁被拧坏了,推门进屋,又看到办公桌的抽屉被拉开,抽屉里的4000多元现金不翼而飞,李老师正惊诧间,突觉身后有个人影一闪而出,有贼!李老师转身赶出室外,只见一

穿风衣男子已逃出老远,情急之下,李老师掏出手机拨打了报警电话。

登封市公安局民警在校园内展开秘密调查。1月8日,三年级一个叫伟伟的学生进入民警的侦查视线。

经询问,伟伟对1月7日下午盗窃李老师4000多元现金的犯罪事实供认不讳。当天下午,课间休息,伟伟经过班主任李老师的办公室门口时推门看见抽屉没锁,随手拉开,看见里面放了一沓子现金,他忍不住抓起钞票就装进了口袋。这时突然听见门外有脚步声走过

来,他急转身藏在门口,进来的是李老师。待李老师查看抽屉时,伟伟夺门而出,撒腿逃跑。

“没想到是我们的学生,发生这种事,我们学校和当老师的也有责任。”李老师决定原谅伟伟,学校也出具了希望能宽大处理的建议书。

办案民警了解到,伟伟在学校表现不错,之前也没有任何违规记录。检方负责人调查后认为,伟伟是青少年,有培养前途,加之退赃,有悔罪表现,遂作出了不予逮捕的决定。

记者 袁建龙 通讯员 张朝晖 李少丽

“龙承九子,子子不同”

棠溪“九龙剑”传承龙文化

本报讯 昨日,一把崭新风格的棠溪宝剑之“九龙剑”吸引了众多媒体记者的目光,去年是“龙年”,2013年则为“小龙年”,为了充分彰显中华龙文化,为中华民族与当代社会祈求吉祥、和谐、福祉,棠溪宝剑唯一传人高庆民亲手研发、打造出宝剑珍品“九龙剑”。

“九龙剑”以“龙承九子,子子不同”为主线,剑体制作采用了高碳钢折叠锻打和人工精磨相结合、传统工艺和现代工艺相结合等手法,将传统龙文化元素巧妙地融入剑条、剑鞘、剑架、剑盒中,传承了棠溪宝剑强、硬、韧、弹固有的特质。“九龙剑”既能够削毛断发,又可斩铜截铁不留痕;既显示了宝剑“吉祥如意、镇宅驱邪”的道教法器功能,又丰富了非物质文化遗产棠溪宝剑铸造工艺的内涵。

记者 杨宜锦

中原区绿东村街道电缆一社区 节前为辖区300人免费体检

本报讯 为了迎接农历新年的到来,近日,中原区绿东村街道电缆一社区网格长联合绿东村社区卫生服务中心,邀请市中心医院心血管科、脑血管科、呼吸科、儿科、外科、颈肩腰腿疼等科多位知名专家为辖区居民免费坐诊、体检。此次活动共接诊居民近300人,现场咨询160人次,受到居民好评。

记者 董占卿 通讯员 冯福霞

中牟县青年路街道 设集中活动日惠民

本报讯 20日,雪飘冬寒。中牟县青年路街道办组织40多位老干部在老干部活动中心一起学习十八大精神。

街道把每月的20日设为集中活动日,无论学习还是娱乐,每次定一个选题,通过成绩评比使每个人受到激励。

据悉,为让老干部方便学习十八大精神,办事处为每人配发了一部下载有十八大精神等内容的收音机。

记者 张辉 通讯员 邱志强 孙令

二七区淮河路街道 积极促进再就业

本报讯 家住二七区淮河路街道金海社区的小孙本身文化程度不高,又无一技之长,长期失业在家。金海社区副主任赵莉知情后把她的信息登记建档为她多留意用工信息。近日,赵莉告知小孙参加人力资源市场招聘会时,看到丹尼斯购物中心招聘前台工作人员,经过与招聘方的双向沟通,小孙很快就与企业签订了劳动合同,正式上岗了。通过努力,2012年街道实现城镇新增就业3000多人,失业人员实现再就业400多人,困难人员再就业18人,保持“零就业家庭”动态为零。

记者 王菁 通讯员 王丽霞

新郑地税局发《提醒函》 给力12万个税申报

本报讯 2012年度年度所得12万元以上个税自行纳税申报期已来临,为确保相关申报工作顺利推进,新郑市地税局推出了多项服务措施,如印制并向纳税人发放了《致年所得12万元以上个人所得税纳税人》的提醒函,告知纳税人12万元以上个人所得税自行申报的范围、内容、时间,分项目对年所得额的计算方法进行详细讲解,并温馨提醒纳税人未按规定申报可能承担的责任等,做到有的放矢。

记者 王军方 通讯员 王书强

本报订户电话

巩义市	61070678
新密市	69984678
登封市	62880555
新郑市	69970678
荥阳市	65001050
中牟县	62169789
上街区	68005811